Информация о руководителе организации дошкольного образования
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Директор МАДОУ «ЦРР «Умка»: Ганжа Римма Владимировна
Контактная информация: 
Тел. (3494) 24-50-10
Эл. почта: Ganzha.rimma@mail.ru
Общий стаж: 27 лет 7 месяцев.
Педагогический стаж: 24 года 7 месяцев. 
Стаж работы в должности руководителя: 1 год, в том числе в данной образовательной организации 7 лет 8 месяцев.
Сведения об образовании: 2009год. Высшее. Город Тобольск. Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Тобольский государственный педагогический институт им. Д.И. Менделеева. Квалификация: Педагог-психолог
Специальность: Педагогика и психология.
Профессиональная переподготовка: 2022 год. Частное Образовательное Учреждение Дополнительного Профессионального Образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки» по программе профессиональной переподготовки «Руководитель дошкольной образовательной организации. Менеджмент в сфере дошкольного образования в условиях реализации ФГОС ДО».
Сведения о прохождении повышения квалификации: «Управление проектированием организации инклюзивного образования для детей ОВЗ в дошкольной организации в рамках ФГОС». ГАУ ДПО ЯНАО «Региональный институт образования»10 часов, 2021;
«Организация работы консультативных центров (служб) для родителей детей дошкольного возраста». ООО «Центр образовательныхъ услуг «Невский альянс»72 часа, 2021;
«Система поддержки и непрерывного сопровождения семей, имеющих детей дошкольного возраста с особыми образовательными потребностями». ООО «Центр образовательных услуг «Невский альянс»72 часа, 2021;
«Внутренняя оценка качества образования в ДОО с использованием инструментария МКДО». АНО ДПО «Национальный институт качества образования» 72 часа, 2021.
Сведения о награждении: Почетная грамота Управления образования муниципального образования город Новый Уренгой-2009 г.
Благодарственное письмо Администрации города Новый Уренгой-2016 г.
Благодарность департамента образования Ямало-Ненецкого автономного округа-2020 г.
Почетная грамота департамента образования Ямало-Ненецкого автономного округа-2022 г.
Управлять детским садом – это не просто ее должность, это образ ее жизни. Быть руководителем большого коллектива, а в саду работает более сто двадцати  человек, очень непросто, а порой – сложно. Прежде всего, нужно быть требовательным к себе и к окружающим тебя людям.
Римма Владимировна– человек строгий, но справедливый руководитель и хороший психолог, умеющий принимать мудрые и нестандартные решения. В ней гармонично сочетаются разные профессии: директор, методист, наставник, менеджер… Ее профессиональные усилия и творческий подход в решении сложных проблем обеспечивают высокие показатели работы всего педагогического коллектива, укрепляют авторитет детского сада. 
Детский сад прекрасно благоустроен, имеет хорошую материально-техническую базу, оснащенность групп, создана благоприятная атмосфера для всестороннего развития воспитанников.
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